
Результаты опроса респондентов по макету приложения 
 
Опрос респондентов проводился в течение 2-3 недель в ноябре и 1 недели в 

декабре 2022 года, респондентами выступили школьники и студенты, планирующие 
поступление на художественное направление или уже обучающиеся по этому профилю, 
так же частично были опрошены респонденты, желающие обучиться рисованию. 

Респондентам была представлена небольшая анкета, состоящая из 6 шести 
вопросов, 4 их которых были закрытыми и предназначавшимися для сбора сведений о 
юзабилити макета приложения, 2 открытых вопроса предполагали получение обратной 
связи в свободной форме. 

Всего было опрошено: 150 человек 
1. При ответе на вопрос, насколько удобно отправлять решенное задание в макете 

приложения (от 1 до 5) мнения респондентов распределились следующим образом:  

 
Среднее значение: (3,8 старое значение) 4,03 
 
2. Больше 2/3 опрошенных (107 человек) легко нашли кнопку истории в макете 

приложения, 1/5 опрошенных с некоторыми сложностями нашли Истории, 10 человек 
не нашли Истории:  

 
3. Оцените, насколько полезны Вам были предлагаемые функции во вкладке 

"Профиль". 
Среднее значение полезности: (3,98 старое значение) 4,1 



 
4. Вам удобно просматривать своё место в "Лиге"? 

 
Среднее значение: (старое значение 3,99) 4,1 
 
Данные значения свидетельствуют о среднем уровне юзабилити макета 

приложения, у большинства респондентов не возникло сложностей. 
Коэффициент корреляции между ответами на вопросы 1, 3, 4 находится в 

диапазоне от 0,58 до 0,64, то есть как средняя прямая связь между массивами ответов. 
 
Два последних вопроса предлагали респондентам дать обратную связь по 

функционалу приложения и раздражающим респондентов элементам макета 
приложения в виде открытых вопросов 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


